

## Saglasnost za obradu ličnih podataka

Svojim potpisom dajem saglasnost da AsterFarm d.o.o. Beograd, Đorđa Stanojevića 14/5, 11070 Novi Beograd, Srbija, kao Rukovalac (u daljem tekstu "Rukovalac" ili „Društvo“) vrši obradu mojih ličnih podataka koje sam uneo u ovaj Obrazac za registraciju i takođe da vrši obradu ličnih podataka prikupljenih u okviru Dr.Max Loyalty Programa (vidi detaljnu listu na [www.drmax.rs](http://www.drmax.rs) – u daljem tekstu „Program“); sve to u cilju mog učešća u Programu u skladu sa pravilima Programa, tj. za pružanje svih pogodnosti koje proizilaze iz Programa i za slanje informacija o Programu, uključujući srodne ponude roba i usluga koje obuhvataju i distribuciju poslovnih poruka putem redovne pošte i preko mojih elektronskih kontakata (telefon, e-mail). Izjavljujem da će se profilisanje (posebno na osnovu podataka o mojoj kupovini, starosti, polu, adresi, stručnoj spremi, učešću u aktivnostima i mojim preferencijama) vršiti za izbor odgovarajućih ponuda i beneficija. Razumem da ako se Program primeni na mreži, profilisanje će se vršiti putem elektronskih sredstava (posebno na osnovu mog ponašanja i preferencija) kako bi se postigla praktičnost i puna funkcionalnost.

Davanje mojih ličnih podataka je dobrovoljno i mogu da povučem svoju saglasnost u bilo kom trenutku. Rukovalac će obrađivati moje lične podatke tokom čitavog perioda mog učešća u Programu u skladu sa Pravilima Programa. Ako se moje učešće završi, svi prateći koraci će se preduzeti odmah i/ili u roku od 10 dana. Prihvatam da nakon prestanka mog učešća u Programu, Rukovalac može da koristi moje lične podatke u ograničenoj meri iz opravdanih razloga (zaštita prava Rukovaoca).

Moji lični podaci će biti obrađeni na osnovu mog pristanka. Mogu da pitam Rukovaoca za pristup mojim ličnim podacima i imam pravo da dobijem kopiju, ispravim ili obrišem podatke, ograničim njihovu obradu i imam pravo da uložim prigovore na obradu podataka (uključujući prigovore na distribuciju poslovnih poruka) i pravo na prenosivost podataka. Svako od ovih prava može se realizovati kod Rukovaoca na [info@drmax.rs](mailto:info@drmax.rs), na broj Korisničkog servisa 0800/33 44 56 ili u pismu koje je poslato na gore navedenu registrovanu adresu Rukovaoca. Distribucija poslovnih poruka putem elektronskih sredstava može se takođe prekinuti na način kako je navedeno u svakoj poslovnoj poruci. Pružanje ličnih podataka je od suštinskog značaja za ispunjavanje gore navedenih ciljeva. Ako ne dam saglasnost, moje članstvo u Programu neće početi. Ako kasnije povučem saglasnost, moje članstvo u Programu će biti prekinuto u skladu sa Pravilima.

Izjavljujem da primaoci mojih ličnih podataka mogu uključivati osobe/kompanije koje su uključene u Program (sve zdravstvene ustanove odnosno apoteke koje posluju u sistemu AsterFarm d.o.o. Beograd, te apoteke Dr.Max u Češkoj Republici) ili vrše isporuke, kao i strane koje se bave pripremom, štampanjem i distribucijom marketinških materijala i pružanjem IT i komunikacionih usluga.

Detaljne informacije o obradi ličnih podataka u vezi sa Programom i licima koja vrše obradu naći ćete na [www.drmax.rs](http://www.drmax.rs) i u apotekama koje učestvuju u Programu, a čiji je spisak takođe dat na internet portalu [www.drmax.rs](http://www.drmax.rs).

Rukovalac je imenovao osobu koja je odgovorna za zaštitu ličnih podataka i možete je kontaktirati putem e-maila na adresu [info@drmax.rs](mailto:info@drmax.rs) ili u pismu koje se šalje u sedište Rukovaoca. U slučaju postojanja bilo kakve sumnje u vezi sa usklađenošću sa zahtevima zaštite ličnih podataka od strane Rukovaoca, možete podneti pritužbu nadzornom organu: Povereniku za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti ([www.poverenik.rs](http://www.poverenik.rs)).

Potvrđujem da sam obavešten i da razumem da je Rukovalac izdavalac Dr.Max Loyalty kartice, a da sva prava koja imam po osnovu Programa i u svojstvu imaoca Dr.Max Loyalty kartice mogu ostvariti isključivo kod apoteka koje učestvuju u Programu i čiji je spisak dat na internet portalu [www.drmax.rs](http://www.drmax.rs).

Potvrđujem da sam obavešten i da razumem da sastavni deo ovog Obrasca za registraciju čine Opšta pravila izdavanja i upotrebe Dr.Max Loyalty kartice, kao i da sam pre potpisivanja ovog obrasca za registraciju upoznat sa njihovom sadržinom.